СОГЛАСОВАНО

Председатель правления

Российской шахматной федерации

И.В. Левитов

2011 г.

**УТВЕРЖДАЮ** 

Президент Федерации Шахмат

Сибирского Ф

**УТВЕРЖДАЮ** 

Председатель Наблюдательного Совета

Федерации Шахмат Алтайского края

ествения А.А. Поломошнов

положение

о проведении II сессии Региональной Гроссмейстерской Школы в Сибирском Федеральном округе (г. Барнаул)

#### 1. Цели и задачи

- повышение шахматного мастерства сильнейших шахматистов детского и юношеского возраста Сибирского Федерального округа;
- проведение учебно-тренировочного сбора и подготовка к предстоящим соревнованиям: в том числе к первенству РФ среди юношей и девушек;
  - пропаганда здорового образа жизни.

# 2. Время и место

Сессия проводится с 4 января (день приезда) по 13 января 2011 года (день отъезда) в Санатории «Барнаульский» по адресу: Алтайский край, г.Барнаул, ул.Парковая 21А. Проезд от железнодорожного и авто вокзалов трамваем №4, автобусом № 55, маршрутным такси № 56.

# 3. Руководство проведением

Сессия проводится Федерацией Шахмат Алтайского края при поддержке «Российской шахматной федерации».

Руководитель РГШ в г. Барнауле – Хатников Сергей Константинович.

Руководитель сессии – международный гроссмейстер Малетин Павел Сергеевич.

# 4. Участники и порядок проведения

В сессии принимают участие чемпионы и призёры первенства Сибирского Федерального округа в своих возрастных категориях - основные участники, а также сильнейшие шахматисты СФО (дополнительные участники), желающие повысить свое шахматное мастерство.

Порядок проведения сессии утверждается непосредственно перед ее началом (в день приезда). Продолжительность занятий от 5 до 8 часов в день.

Обязательное проведение общефизических мероприятий: атлетический зал, подвижные игры в футбол, волейбол, настольный теннис, лыжи.

Сессию проводят: международные гроссмейстеры Павел Малетин (г. Новосибирск), Андрей Белозеров (г. Томск), Сергей Искусных (г. Новокузнецк),.

#### 5. Расходы

Победителям первенства Сибирского Федерального округа по шахматам 2011 года среди юношей и девушек до 10, 12, 14, 16 и 18 лет обеспечивается участие в сессии, питание и размещение за счет Федерации Шахмат Алтайского края. Проезд за счет командирующих организаций.

Призерам первенства Сибирского Федерального округа по шахматам 2011 года среди юношей и девушек до 10, 12, 14, 16 и 18 лет за счет Федерации Шахмат Алтайского края обеспечивается только участие в сессии. Проезд, питание и размещение за счет командирующих организаций.

Стоимость размещения для участников -1350 рублей в сутки, для сопровождающих лиц -1500 рублей в сутки. В стоимость входит:

- проживание в номерах;
- 3-хразовое питание (для детей 5-разовое);
- медицинское сопровождение (дежурный врач);
- пользование открытыми спортивными площадками, бассейном.

Дополнительные участники согласовывают условия своего обучения в региональной гроссмейстерской школе с Федерацией Шахмат Алтайского края, расходы по питанию, проезду и размещению дополнительных участников — за счет командирующих организаций.

Оплата работы приглашенных специалистов, их размещение и питание – за счет средств Федерацией Шахмат Алтайского края.

#### 6. Заявки

Предварительные заявки на участие в сессии подаются по телефонам: (8-385-2) 61-97-27, 8-913-212-2624;

электронной почте: chess sb@mail.ru

Срок подачи заявок — до 20 декабря 2011г. После этого срока организатор РГШ не гарантирует размещение участников.

Можно получить официальное приглашение на сессию.

Непосредственные заявки подаются в день приезда и регистрации участников сессии 4 января в Санатории «Барнаульский» по адресу: Алтайский край, г.Барнаул, ул.Парковая 21A.

Данное положение является официальным вызовом на сессию

Оргкомитет